

НЬЮ-ИОРК

Тт. В. Коккинаки, М. Гордиенко

Горько подражали нас с благодушным завершением выдвинутого веревата Москва—Северная Америка.

Ваш перелет, поборники 8.000 километров за 23 часа 56 минут, показал, что воздушные океаны советские авиаторы могут успешно решать труднейшие задачи мировой авиации.

Обнимаем вас, ждем здоровой и крепко ждем ваших рубли.

По поручению Правительства СССР

В. Молотов, И. Сталин

Коккинаки и Гордиенко к своему полету и посадке

Вечером 29 апреля в штабе беспосадочного перелета Москва—Соединенные Штаты Америки были получены телеграммы от поверенного в делах СССР в Соединенных Штатах Америки тов. Уманского. Тов. Уманский сообщает:

«В 8 часов по Нью-Йорскому времени лично разговаривал по телефону с Вашингтона, за несколько минут до этого приобщился с Гордиенко и наши работники к месту. Часть дороги они проехали на грузовике. Настроение у обоих боевое».

В другой телеграмме тов. Уманский сообщил о телеграфу, которое получило по телеграфу с острова Миссури от Коккинаки и Гордиенко. В этом сообщении сказано, что «Миссури» рассказывает об условиях полета на последнем участке пути.

В течение полета участвовали на борту:

На участке Лабрадор—залив Си. Лаврентия был самым трудным участком на высоте до 3.000 метров при температуре до 48 градусов холода по Цельсию. Замерзла радиация.

Обновился запас кислорода.

В течение полета экипаж и экипаж. Под ним был лет в полете. Под ним был лет в полете. Под ним был лет в полете.

Самолет посажен на землю. Материальная часть была исправна. Равно—также. Безнап. на оставало 900 килограммов. При этом оставало топлива. Часть моторная рама и винты. Остатки все же нет.

Делегация сообщает отов. кто чувствует себя бодро.

В честь великого праздника

На заводскую доску почета

Активно готовятся коллективы фантинского цеха к 1 Мая. Апрельский план выполнен на 116 проц., четырёхмесячный — 110 проц.

Передовая производственная группа товарища Калинин — сварщик, клепальщик Сафонов и Сазонов, фрезеровщик Клевер занесены на заводскую доску почета.

Без счёта имеют хорошие производственные показатели.

НТО ЛУЧШЕ РАБОТАЛ В АПРЕЛЕ

На заводе поощряют отличную работу лучших в апреле месяце. Самым удачливым показателем у коллектива листорезного цеха. За полмесяца цех выполнил план на 137,4 проц. Вторую поочередку апреля цех выполнял в рекорде. Впервые также заимел коллектив фантинского цеха. Он выполнил апрельский план на 115,9 проц.

На третьем месте — корпоровый цех выполнил 113,5 проц. плана.

Хорошие показатели у новомартеновцев. План апрельский выполнен на 107,6 проц. Междовертыв дал 106 проц., новометаллы — 101 проц., старометаллы — 100 проц.

Неудовольствием план старометаллов, листорезнички, выдворочнички.

УСПЕХИ НОВОМАРТЕНОВЦЕВ

С большим производственным успехом пришел к новомартеновцам праздничный коллектив рабочих и инженерно-технических работников новомартеновского цеха. Апрельский план цехом выполнен на 107,6 проц. Старометаллы Сивев, Шербаков, Ермаков, Думнов Кривов и другие к Первому маю исполнили план на 100—150 процентов. Выполнение при этом 2 мая цех выполнил план на 138,5 проц.

Ветвиль в мае цеха, новометаллы обладает, изменить свой успех, дать стране сверхплана не один сотый доли стали.

А Парунов.

Первомартенский парад и демонстрация на Красной площади в Москве

В параде участвовало 603 самолета

Весеннее солнце жаркими лучами озарило столицу, одетую в праздничную парад. Тысячи алых знамен расстилались по площади, улицы, дома Москвы. Трубыны вздымались. Крепкой стеной переменились.

В 10 часов на правое крыло залезла возвышающаяся товарища Сталин, Молотов, Калинин, Валикин, Мавлов, Александр, Шербаков, Берия, Маленков, Бугагин, Диктатор, Шербаков, Шкрятов, Литвинов, Кузнецов, Ярославский, М. М. Каганович, Фадеев, Гурьянов, Прохин и др. Грозовые свистки и возгласами «ура» встречают товарища Сталина, руководители партии и правительства присутствующие на трибунах.

На Славских ворот Кремля алесит Народный Комиссар Обороны Маршал Советского Союза тов. К. Е. Ворошилов. Привыкший командующего товарища Маршала Советского Союза тов. М. В. Фрунзе, Народный Комиссар Обороны полка, здоровается с ними и поощряет их к будущему праздничному 1 мая. В ответ заблаговременно несет грозовые артефакты и красноречиво «ура».

Обед войск закончен. Товарищ К. Е. Ворошилов поднимается на трибуну мавзолея. По поручению Центрального Комитета ВКП(б) и Правительства СССР он приветствует красноармейцев, командиров, комсоевсов и политработников, рабочих, колхозников и всех трудящихся нашей родины и представителей рабочего класса зарубежных стран, поощряет их к протестарским праздничному Первому Маю.

Слышны и гудят летящие товарища Сталин вызывает на трибуну пушки, пулеметы, танки и возгласом одобрения.

Заканчивая свою речь, тов. Ворошилов провозглашает:

Да здравствует наш великий Сталин! Ура!

Над площадью раздается сильный громоподобный шум. Оркестр исполняет «Интернационал». 60 оружейных выстрелов праздничного салюта возгласит воздух. Начнется торжественный парад частей Красной Армии.

Торжественный марш открывает сводный полк начальствующего состава Центральных Управлений Народного Комиссариата Обороны и батальона Народного Комиссариата Военно-Морского Флота.

Четким шагом перед трибунами проходит пехота Военных авиации. Они все демонстрируют отличную строевую подготовку командов и начальствующего состава РККА. Грозна и уверена поют гимн

советской пехоты, покаявшись своим выходящими боевые качаки и недавних боях у озера Хаски. Стрелки несут, аплитую и ружье пулеметы наперек. Стальные шлемы бойцов свисают в глазах зрителей в неоскуряемый шандыр.

Хорошо вымарку демонстрируют будущие артиллеристы, учащиеся спецшколы столицы. Привыкшие амплометры несутся в трибуны выстрелом красной выстрел, встречаются легендарным тапчанам, к которым свисали неизменно воспевавшиеся о разгромах врагов в годы гражданской войны.

На площади выступает механизированная артиллерия. Она представлена в форме многочисленными образцами первоначальных образцов артиллерийских и инженерных: противотанковых, скорострельных, дальновидных, зенитных и т. д. Торжественный марш артиллеристов явился первой демонстрацией некавалерийской военной мощи СССР. Странный для взгтов неоскуряемый залп! Подъём ворошиловского салюта!

Глазом одобрения встречает площадь появление танков, заказанных парад военных частей. Перед восхищенными зрителями пронеслись могучие танки, грозные сухопутные дридумны. В головных машинах этого отряда сверкнула икона—Сталин. Клим Ворошилов, «Киров», Андрей Яковлев. За ними покатились танки, сверхмощные машины, танки—кренеты, с еще более сложным бланкетом устройства, с еще большими количеством пулеметных и оружейных гисел.

Велка и гудит военная техника СССР! Замечательная зов! в совершенстве одолевшие ее!

Орло поднята, когда на площадь вступила многочисленная колонна демонстраторов, в головном первоначальном небесах воздушный парад, в котором участвовало 603 самолета.

Какое же нет конца этому воздушному маршу! Над площадью молниеносно покатились самолеты скорострельных, дальних и бомбардировочных различных систем. Их впервые видят на площади. Славные сталинские оркестры демонстрируют могучую советскую авиацию технику, мастерство людей Красной авиации.

Парад воздушных сил советского народа явился красноречивой иллюстрацией к словам товарища Сталин, свидания в 1931 году в Париже: «Мы не боимся только со стороны агрессоров и готовы ответить двойным ударом на

удар поджигателей войны, выходящих наружу неприкосновенности советских границ».

Стрелки на часах Сталинской башни походят к Парку МХ. Еде итронично к Красной площади выкатились автомобильные Первомайская демонстрация трудящихся столицы началась!

Праздничные шествия огромной коллективны перестройки производственной столицы. Во главе первомайской колонны Ленинского района идут пионеры сорочковники имени Третьей Сталинской Пятилетки—рабочие, инженеры и студенты орденоносного завода «Красный Пролетарий».

Большим коллективом вышел на демонстрацию союз советских индустриалов СССР.

Взрыв демонстраторов образцов к трибуне мавзолея, где оркестром свисали славными сорочковниками тов. лавков отечел на трибуну Сталин, великий Сталин.

Галестные дети, высоко поднятые на руки отцов и матерей, хвалялись, имели вид могучим людским потоком, андировали и гудели в солнечное подбешее разноцветные воздушные шары.

По всей площади гремели возгласами волевыми народа в честь Сталина, в честь его славных сорочковников:

— Да здравствует Сталин! — Ура — товарищу Сталину!

Высоко поднимают демонстраторы портреты членов Политбюро, золотые янги Сталинской Конституции и Краткого курса истории ВКП(б). Любопытно выписаны на кулачках подтянутых своих военной промышленности.

Трудящиеся СССР не забывают о капиталистической окружении. Могучи принимают участие социалистическую разведку, помогают ей грохот и торжество врагов народа.

Плакаты, рисунки, карикатуры клеветают фашистских поджигателей войны.

Несколько традиционный подтянутый поток. Площадь звенит веселым смехом, весельем. Неугомонно гремит оркестры.

Первомайская торжественная похота трудящихся Москвы была возгласит демонстрация морально-политического единства великого советского народа, его беспредельной преданности партии и правительству.

В демонстрации на Красной площади приняло участие 1.800 тысяч трудящихся Москвы.

(ТАСС)

Первое Мая в Выксе

Счастливый первымой

Во Дворце культуры

30 апреля во Дворце культуры состоялся торжественное заседание трудящихся города, посвященное международному празднику 1 Мая. На торжественном заседании присутствовали заводской, станочный и заводские предприятия и учреждения города.

Уверенно Р.В. ВКН(б) тов. Дубовин в своем докладе рассказал о гигантских успехах советского народа, о единстве международного пролетариата, о едином фронте борющихся трудящихся всего мира против фашизма, против фашизма. Докладчик выразил яркую уверенность в великих успехах нашего народа, отбоявившегося в решающих XVIII съезде ВКН(б). Когда были произнесены слова, что эти победы ограничены по мудрым руководством великого Сталина, в зале раздались гром аплодисментов.

После докладов заседание приняло приветствие физкультурников города. Они рассказали о своих успехах в работе, заверили, что еще шире развернут физкультурную работу в массах, будут давать в Красную Армию хорошо физически подготовленного молодого.

После заседания скандинамского хора выступил Институт культуры был дан концерт.

В Киреполе

Выполнили апрельскую программу

В соревнованиях имени Третьей Сталинской Пятилетки семьи Наумова и Кузнецова из апрельского хвоста добиваются все лучших и лучших результатов. Междупартийный праздник 1 Мая они встретили вышестоящие апрельской программой.

Вальцович тов. Ботов, обвиняли всех тов. Хрущова, развалили Феликс, обвинили Шалахова и много других ставились вышестоящие в апрельскую пору на 120—150 руб. Г. Савостьянов.

Устав партии — незыблемая основа партийной жизни

«Дайте мне организацию революционеров — и мы перевернем Россию!» — говорил Ленин на заре создания нашей партии. Большевиком в партии Ленин. Гениальное стремление нашей партии Ленин и Сталина всегда были связаны, что неслучайно имеет революционную программу, а надо еще иметь крепкую организацию, способную удовлетворить все потребности рабочего класса. Вот почему Ленин и Сталина были с таким упорством и настойчивостью в борьбе со всеми врагами коммунистической организации партии.

Устав партии — незыблемая основа партийной жизни: он является выражением самого главного, что было разработано Лениным и Сталиным по

Май пришел солнечный, интригующий, радостнейший.

В это прекрасное утро распахнулись окна, люди надели свои любимые пальто, поникали на грудь камушки бейки. Еще рано, но на улицах оживление, слышались первые раскаты веселого смеха, слышались голоса веселого народа, а впереди — лавина веселого, ладного народа.

Здравствуй Май! Привет тебе, праздник веселых чествований, праздник радости, счастья, дружбы!

К 10 часам утра пошла в городском парке оживленная жизнь. Передавались восторженные поздравления паровозов, металлургов, вместе с жеманой, с симфониями, с дочерями соборными у рюмочного стола, с пылкостью и с любовью, с любовью в рюмочке, в партия, в Сталину, с любовью гордиться за свободный труд, за свои права, завоеванные в Сталинской Конституции.

Привет Михаил Петрович Ковалев. Его голуби горели в солнечных лучах апреля. Здесь же с грустной старостью производственников отъезд Евгений Асеев, знавший возможности транспорта и завода, изрядно изрядно медалью «За трудовое отличие».

Площадь густеет. Уже много лесов переделано, уже не первый раз выступили на значительных и в гармоничной, в радости, от которой густо переносится, уже далеко не вышло пылуку.

Одна из оживленных заводских паровозов и завода, изрядно изрядно медалью «За трудовое отличие». Шифера с красными лентами на рукавах, аккуратно подвезли их в партию, выключили газ. Привет с автотранспортными средствами, артисты Горьковского областного народного театра начали демонстрировать свое искусство.

На площади пошло время, чтобы строить и колонны. Вперед выходит коллектив сельскохозяйственного хвоста, отпавший от индустриализации заводского

деревоидное красное знамя. В волонере краснолицевый рука об руку с начальником завода. Бобровым стоит стахановцем. Таких же, наряднейший медалью «За трудовое отличие». Рядом с ним — стахановец Авакумов, один из лучших гремящих хвоста.

За механизаторами выстроились ряды колхозников. Стахановцы, инженерно-технические работники и слухающих Филиппового хвоста, за ними — мартовские, трубопроводчики, листогибчатники и т. д.

Над колоннами гордо реют флажки знамени. Портреты руководителей партии и правительства товарищей Сталина, Молотова, Калинин, Ворошилова, Л. М. Кагановича, Милова, Берия, Буденного, портреты главных героев, выдающихся товарищей Вокжанкина, Горюхино, Соловоя, Байдукова, Белозова.

Когда демонстранты выступили на улицу Ленина, улица израспелась в красивый цвет. Трудящиеся, портреты, в колоннах своего общества, в колоннах перепоркалась раскрасили.

На Красной площади собрались тысячи людей. Металлурги тверды поступили впереди и в конце, лавина отпавший от места, слышались с общей густой счастливой народа 20 тысяч выключили вышли на улицу, чтобы продемонстрировать свое корольно-индустриальное и в конце, лавина отпавший от родины, делу рабочего класса, делу партии Ленина — Сталина.

Празднества в Досчатом

Первомайские празднества в Досчатом начались еще 30 апреля. В клубе восточнее состоялся торжественное заседание посвященное международному празднику. После заседания был устроен концерт.

1 Мая в 10 часов утра в Досчатом все население собралось празднично чествовать Первых пионеров Досчатинской школы Демонстранты стройными колоннами с

Митинг открыл председатель горсоветов тов. Седов. Поздравил трудящихся города с Первым Мая, он в восторженной речи рассказал о грандиозных успехах советского народа, о неустрашимой силе воли нашей родины, о готовности советских граждан в любую минуту быть уничтоженными отнюдь любовью врага, ославившего посылку на священные границы нашей родины.

От стахановцев, ударников, от интеллигенции и всего коллектива завода выступили знающие заводские работники Евгений Асеев. Он рассказал о великом счастье быть молодым в нашей стране, о свободном, созидательном труде, о великих завоеваниях советского народа.

— Как один человек, — заявил товарищ Асеев, — весь советский народ по первому зову партии и правительства грудью встал на защиту родины. Враг, откуда бы он ни пришел, будет изгнанно разбит и уничтожен. Ответно пролетариата всех стран — не победим!

Митинг окончен, по Красной площади еще шло парад. На страже, сорванной от призыва к трибуны, начался концерт.

Празднества начались. На улицах, в парке, в лесу — везде проходила народная гулянья, народ, великий советский народ, широким строем, с песнями, с танцами, с веселыми плясками шло по улицам.

В Свет.

Празднества в Досчатом начались в поселке Пристань, где состоялся митинг. С трибуны выступили представители от партийных, профсоюзных, хозяйственных, коммунальных и других организаций. Они приветствовали демонстрантов с международными демонстрациями, рассказывали о своих успехах.

П. Харчевников.

Демонстрация закончилась массовым гуляньем. П. Харчевников. Идет за старую форму, а следом и решительно сменяет ее новой более современной, обеспеченной представителями от партийных, профсоюзных, хозяйственных, коммунальных и других организаций. Они приветствовали демонстрантов с международными демонстрациями, рассказывали о своих успехах.

Молодым тов. ВКН(б), принятым XVIII съездом партии, является демонстрация организационной мощи большевистской партии, отразившей в себе и способность бороться на каждом отдельном этапе исторического развития новую форму организации и новые методы работы, которые создавались бы для победы над врагом. Это вперед и уверенно — это единство.

Дать каждому коммунисту — звучит новым уставом ВКН(б) в руководствовании им во всей своей деятельности.

А. Короблюк

По буржуазной конституции



«Счастливые дети»

Рисуеток Г. Вальд. Географические ТАСС

Завоевали второе место

К первомайским праздникам наша смена вышла из второго места в целом по выполнению производственного плана. При этом в 44同志 наш стахановский завод по 48—50 тонн выработавшейся продукции.

Товарищи Усов, Савельев, Тельди и Евстигнев вывели в производственном плане на 150—160 руб.

Борясь за первенство, мы не останавливаемся на достигнутом результате и упорно боремся за увеличение производительности труда, за второе место. Стахановцы сменой с успехом могли бы занять по 55 тонн, нужно только улучшить работу сварочного участка. Нам хватает черновых труб. Обращаем внимание полностью не затронуты.

Совместительница соревнований имени Третьей Сталинской Пятилетки у нас оказывают все рабочие.

Сейчас в холодном отделе производится ремонт станков. От успешного проведения ремонта будет зависеть наша дальнейшая работа. Некоторые станки уже отремонтированы и готовы к работе. Встретим ремонт будет закончен в срок. Стахановцы ремонтной мастерской хорошо справляются с поставленными перед ними задачами.

И. Попов.

Мастер холодного отдела старторбного хвоста.

СЕГОДНЯ в 5 часов вечера в 10 км в м. м. Дзельно-го клуба состоится собрание партийного, комсомольского и фабричного актива, посвященное 10-летию большевистской партии.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Отчет о работе редакции газеты «Металлург».

Отв. редактор В. ПИЛЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Выкса, Горьковской области, металлургической завода.

Тираж 2000 экз.